



Вопрос с жильем для детей-сирот Воротынского района находится на контроле следственного управления и правительства Нижегородской области



В следственном управлении состоялась встреча с жителями Воротынского района, которым предоставляется жилье по социальной программе для детей-сирот

7 сентября 2020 года и.о. руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области полковник юстиции Дмитрий Георгиевич Канонеров и заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Николаевич Гнеушев провели прием с жителями р.п. Воротынец, получившими квартиры в доме, который построен в рамках целевой программы по охране и защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Выслушав доводы заявителей, Дмитрий Георгиевич сообщил им о ходе расследования уголовного дела, расследуемого следователями следственного управления по факту превышения полномочий должностными лицами администрации городского округа «Воротынский» Нижегородской области при строительстве и вводе в эксплуатацию



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Нижегородская область, Воротынский район, р.п. Воротынец, ул. Максима Горького, предназначенного для предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Андрей Гнеушев взял на контроль ситуацию с устранением недостатков, допущенных застройщиком при строительстве дома. Он отметил, что в соответствии с требованиями законодательства все помещения должны полностью соответствовать необходимым нормам благоустроенного жилья.

Вместе с тем, в ходе встречи Д.Г. Канонеров и А.Н. Гнеушев отметили, что вопрос об обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Нижегородской области, остается в зоне внимания как представителей СК, так и правительства Нижегородской области.

Изображения



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1496912>